

Протокол

№

гр. София, 27.06.2022 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав,
в публично заседание на 27.06.2022 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело номер **2919** по описа за **2022** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13.30 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ [фирма] – редовно призован, не изпраща представител
ДОКЛАДВА молба от процесуалния представител на жалбоподателя адв. П., в която се посочва да се определи друга дата, с оглед изготвяне на и депозиране на съдебна експертиза.

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ ОДОП - С. – редовно призован, представлява се от юрк. З., с представено пълномощно от днес.

СГП – редовно призована, не изпраща представител.

Юрк. З. – Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА жалба на [фирма] с ЕИК[ЕИК], срещу РА № Р-22221021000025-091-001 от 13.10.2021г., издаден от органи към ТД на НАП-С., в частта потвърдена с решение № 75/17.01.2022 г. на директора на Дирекция „ОДОП“ - С..

ДОКЛАДВА административната преписка, изпратена под опис от ответника, състояща се от основен том и три броя приложения.

ДОКЛАДВА, че в жалбата има изложени подробни съображения, но не констатира да има искане за събиране на доказателства, като предвид това очевидно и приложената молба за даване възможност за прилагане на експертиза е станала грешка.

Юрк. З. - Оспорвам жалбата. Да се приемат представените писмени доказателства с преписката. Представям и моля да приемете доказателства за валидността на електронния подпис на лицата подписали РА – приложени на електронен носител с

придружително писмо. Не правя възражение да се даде възможност на жалбоподателя да се запознае с днес представените доказателства.

СЪДЪТ по доказателствата

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА писмените доказателства, представени с административната преписка по опис, както и днес представените относно валидността на електронния подпис.

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя да организира защитата си за следващото съдебно заседание и изрази становище по днес представените доказателства за валидността на електронния подпис и предвид това, че счита, че е допусната съдебна експертиза

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя да формулира и такова доказателствено искане, тъй като по делото не е допуснато събиране на такова доказателство – в 14-дневен срок от съобщението, след което ще се произнесе по доказателственото искане в ЗЗ.

ОПРЕДЕЛЯ краен срок за събиране на доказателства – следващото съдебно заседание.

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 14.11.2022г. от 13,30 часа, за когато страните уведомени.

Да се изпрати съобщение на жалбоподателя, с оглед дадените указания.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13.40 ч.

СЪДИЯ:
СЕКРЕТАР: